



为表对图巴尊重

# 韩鹏 进球不庆祝

本报记者 叶嘉利

冷雨夜,韩鹏的两个进球,在恩师面前,干净又纯粹。不过韩鹏没有像以往一样吃奶嘴庆祝,而是示意身边的队员不要庆祝,以此来表达他对图巴的尊敬。赛后韩鹏直言:“谢谢图巴的关心和指导,没有图巴,就没有现在的我。”

场下师徒恩义,场上刀山火海。下半场开始的十多分钟内,韩鹏接连在门前把握住了机会,连下两城。他杀手握住了恩师图巴在客场取分的希望破灭。韩鹏说:“我们代表鲁能,图巴代表武汉,这只是山东和武汉之间的一场比赛。比赛结束后可能再去找图巴叙旧,之前因为各为其主也一直没有见面。”

两个漂亮的进球,让韩鹏的进球数达到七个,王永珀也获得一个进球,两人凭借同样的进球数位列中超本土射手榜的首位,在全部射手中排名第三。鲁能土炮的火力,让其他中超俱乐部不能望其项背。目前韩鹏在顶级联赛的进球数已经达到90个,与郝海东只有六个球的差距。韩鹏凭借目前如此高的进球效率,相信很快就能超越郝海东。

27日,鲁能预备队和卓尔预备队还将进行较量,韩鹏表示,如果图巴去的话,他肯定也会过去找图巴聊聊。赛后韩鹏在自己的微博上表达了对图巴的祝愿:“武汉队一定会在您的带领下取得好成绩,祝福您在中国好运,继续创造橙色奇迹。”

▲攻入两球的韩鹏依旧高效。  
本报记者 王鸿光 摄

# 安蒂奇 赢球卸包袱

本报记者 叶嘉利

迎战旧师图巴,虽然安蒂奇嘴上不说,但他的心里一定很忐忑。倘若输球,就意味着输给了图巴,无疑会让鲁能球迷更加怀念图巴,也会让自己颜面尽失。这不仅是鲁能和本土的较量,还是安蒂奇和图巴的角力。4:1大胜,安蒂奇心里的石头终于可以放下了。

4:1的比分,让安蒂奇十分满意。“这反映了一个球队在控制比赛、掌控节奏上做得很好,我们在控球时很有信心。而且我告诉队员们不是一分钟就能赢得比赛的,中场休息时我就鼓励他们,我们很有机会拿下比赛。”对于本土球员和外援的比较,安蒂奇说他会一视同仁,他说:“球队是一个整体,所有

队员都是很棒的,每个人上场都是按照球队的需要,我的队伍里没有外援和本土的区别。”

在安蒂奇看来,虽然他承认图巴为鲁能做出了很多贡献,但是不愿把自己直接和图巴进行比较。他说:“图巴在山东队创造过十分辉煌的历史,在俱乐部迎接图巴回家的过程中,也展现了非常伟大的一面。在不同的时间和背景下拿我和他比较,是很仓促的。自从我来了之后,我不会去想过去,我只会努力争取未来。”赢了图巴,安蒂奇终于可以安心了。安蒂奇应该明白,争取未来更好的成绩,才是证明自己的最好的方式。



# 新征橙



## 恒大险胜绿城

新华社北京5月26日体育专电(记者 王昊飞 周万鹏) 26日,客场杭州的广州恒大队涉险过关,继续领跑积分榜;长春亚泰队主场被上海申鑫队3:1逆转,创造了11轮不胜的纪录;上海申花队主场小胜北京国安。

恒大队开场仅12分钟便取得领先,当时黄博文将角球开至禁区中路,顺势跟进的张琳芃力压防守球员头槌破门。

一球落后的绿城在随后的比赛中数次创造了破门良机,可惜都未能转化成进球。抢占先机的恒大队最终以1:0涉险过关,从而以28分的成绩继续领跑中超。

凭借外援莫雷诺第63分钟的补射,申花队1:0小胜北京国安。此役双方各有一人被主裁判驱逐出场:申花队主帅巴蒂斯塔因表达对5分钟补时时长不满情绪而被逐出,国安队外援利马则因累计两张黄牌在补时阶段被罚下。

# 大乐透亿元派奖 单期派送500万创新高

为了迎接中国体育彩票超级大乐透发行销售六周年,感谢社会公众对大乐透的支持和厚爱,促进国家体育事业和社会公益事业的发展,财政部、体育总局、国家体育总局彩票管理中心于2013年5月29日起开展超级大乐透“周年回馈”派奖活动,连续开展20期,派奖总金额达1亿元。这是大乐透上市以来,第五次

开展全国大规模的派奖活动,而单期派送奖金500万元创下历次派奖活动的新高。

本次派奖活动从5月29日晚开出的第19062期开始,且至7月15日晚开出的第19081期,连续派奖20期,每期安排500万元,派奖奖金由当期所有一等奖中奖金按中奖注数均分;基本投注和追加投注的单注派奖奖金按周大乐透游戏规则规定的比例计算。若当期一等奖中出,则派奖奖金滚入下一



期与下一期派奖奖金合并后派奖,依此类推。这是大乐透上市以来第五次大规模的派奖活动,相比前四次派奖活动,这次单期派送奖金更是创下历史新高。

单注派奖奖金最高500万元,当期派奖奖金按中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,超过部分滚入下期,与下一期派奖奖金合并后派奖。若最后一期一等奖中出,或者最后一期派奖奖金按中奖注数均分后单注派奖

奖金超过500万元,则派奖活动结束后顺延,但不再增加新的派奖奖金,直至派奖奖金派完为止。

按照活动规则,派奖期间,大乐透的头奖成色更高,2元可中1500万元,9元可中2400万元。山东体彩同时还将送大礼,150部三星智能手机、1500张加油卡、手机充值卡大放送。彩民朋友在奉献爱心的同时,将体验到大奖与众多好礼带来的惊喜与快乐。

# “公益体彩爱心行”携黄金男篮圆孩子篮球梦



在济南市市中区十六里河办事处,有一所小学叫扁鹊小学,学校孩子的父母或是农民,或是在城里打工,这里虽然跟市区不过20分钟的车程,但他们还是无法享受到像城市

孩子那么优越的学习和玩耍的条件,这里篮球小组的孩子,多么想用崭新的篮球去训练,多盼望见黄金男篮的大哥哥们,这是孩子的“梦”。5月29日上午,扁鹊小

学的孩子们是快乐的,因为他们们的“梦”实现了。在市中体育局的配合下,2013“公益体彩爱心行”启动仪式暨扁鹊小学捐赠活动来到了这里,济南体彩的工作人员送来了崭新的篮球、足球、羽毛球、乒乓球拍、空竹等体育用品,以及足球门、羽毛球网、乒乓球桌等共计价值26000元的物品,并且还特别邀请了山东黄金男篮的主教练孔晓彬和队员扁鹊、陶汉林一起来到孩子们中间,与孩子们互动,为他们带来特别的大一节课。

在活动现场,山东省体彩中心党总支书记张云海,济南市体彩中心主任马凤芝,市中区体育局局长李良琴等领导和孔晓彬指导及球员一起参加了捐赠仪式。孔晓彬指导更是带领扁鹊、陶汉林为孩子们上了一堂生动的篮球训练课,手把手的教给孩子们传球、上篮等动作要领,最后,两位小球员还在黄金男篮球员的帮助下,实现了初心的梦想。

# 一注号码中三注头奖 7星彩1500万得主领奖

5月10日7星彩第19063期,湖北单期迎来4注500万元大奖。这其中,一人独中3注500万元的中奖者尤为引人注目。5月16日,来自武汉的L先生兑走了这3注500万元奖金。

L先生购彩多年,对体彩各玩法都熟悉,每期买彩花费不多,但期期不废。他还专门制作了号码走势图,两期买彩时,就翻开图表,凭感觉选号。每次投入虽不多,中彩对L先生来说可是家有便饭。“5元、10元、900元的奖项都中过,排列9自选我先中过4次,去年就中过两次。”谈起中彩,他格外精神,前不久还中过2注大乐透“4+1”,由于采

用了追加投注,单票获奖1800元。

“我的运气太好了。这次的中彩号码是瞎蒙的,打了1注后,感觉非常奇妙,又打了两倍,一共买了2张票,花了6元钱。”L先生前后投注只相隔两分钟,没想到,一下子中了1800万元。

得知中彩后,L先生连忙回家将喜讯告诉家人。“孩子根本不相信,以为是开玩笑。直到陪着来领奖,才知道真的中彩了。”说到这里,L先生一脸灿烂的笑容。“我没告诉他中了多少,到现在他还以为只中了5000元。先买个关子,领奖后再再揭晓。”(邱雁 李响)